
Ministerie van Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit 

ONDERTEKENING 

Aan de Minister voor Natuur en Stikstof Y 

(uew” ge | 

n ota Nota bij antwoorden Kamervragen lid Boswijk naar 
aanleiding van het boek ‘De Melkveerevolutie , Lessen 
van de landbouwtransitie op Schiermonnikoog’ 

Aanleiding 

Het Kamerlid Boswijk (CDA) heeft u 14 vragen gesteld naar aanleiding van het 
boek ‘De Melkveerevolutie, Lessen van de landbouwtransitie op Schiermonnikoog’ 

en een artikel in het blad Boerenbusiness ‘Ruim 16.000 bedrijven hebben geen 

opvolger’, 

Advies 
U kunt de brief aan de Kamer met de beantwoording ondertekenen. 

Kernpunten 

e De vragen betreffen een breed spectrum aan onderwerpen betreffende 

stikstofreductie, vergunningverlening, toestemmingverlening en 

stoppersregelingen. 

e De beantwoording van de vragen is tot stand gekomen met input van DG 

Stikstof, Directie Wetgeving en Juridische Zaken, Directie Dierlijke 

Agroketens en Dierenwelzijn en Directie Europees Internationaal en Agro 

Economisch beleid. 
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itern gebruik 

itern gebruik 

Memo bij nota ‘antwoorden Kamerbrief n.a.v. het boek ‘De Melkveerevolutie” (DOMUS- 
nummer 22447197) 

Aan: MNenS attoora Mnears 
Va 

26- OF - 202 Via: 
Datum: 21-09-2022 

Aanleiding 

Bij deze ontvang je een aangepaste versie van de antwoorden op de Kamervragen van lid Boswijk 

(CDA) n. het boek ‘De Melkveerevolutie, Lessen van de landbouwtransitie op Schiermonnikoog.” 

Advies 
Indien je akkoord bent dan zullen we de vragen z.s.m. verzenden, aangezien de deadline voor de 

beantwoording van deze vragen inmiddels is verstreken. 

Kernpunten 

In de nieuwe versie van de beantwoording zijn een beperkt aantal aanpassingen doorgevoerd: 

¢ Bij het antwoord op vraag 8 is een verwijzing naar het coalitieakkoord toegevoegd. 
e Het antwoord op vraag 12 is aangevuld met een formulering over de stoppersregelingen. 
e Het antwoord op vraag 13 is aangevuld met een zin over extensivering.
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